## 2014年青海海东投资有限责任公司公司债券 2018年第一次债券持有 人会议《关于提前兑付"2014年青海海东投资有限责任公司公司债券" 的议案》之补充议案

青海海东投资有限责任公司拟于 2018 年 4 月 18 日召开 "2014 年青海海东投资有限责任公司公司债券 2018 年第一次债券持有人会议",并于 2018 年 4 月 2 日公告了《青海海东投资有限责任公司关于召开 2014 年青海海东投资有限责任公司公司债券 2018 年第一次债券持有人会议的再次通知》及其附件《关于提前兑付"2014年青海海东投资有限责任公司公司债券"的议案》。该议案约定提前兑付的具体方案如下:

"为保护债券持有人的权益,公司秉承公平公正原则,现制定提前兑付方案如下:

- 1、提前兑付日:不晚于 2018 年 5 月 30 日 (含当日),具体兑付时间另行公告通知;
- 2、还本付息方式:一次性还本付息;
- 3、本年度计息期限:上一付息日至提前兑付日(算头不算尾);
- 4、每张债券兑付价格:具体兑付价格另行公告通知"。

根据公司提前兑付资金到位情况及最新市场情况,现将以上议案补充如下: 1、每张债券兑付价格:每张债券兑付价格为净价 81.78 元。

除此之外,补充议案与 2018 年 4 月 2 日公告的议案内容无差异。以上补充内容视为 2018 年 4 月 2 日公告的《关于提前兑付"2014 年青海海东投资有限责任公司公司债券"的议案》的有效组成部分,不视为新的议案。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《2014年青海海东投资有限责任公司公司债券2018年第一次债券持有人会议<关于提前兑付"2014年青海海东投资有限责任公司公司债券"的议案>之补充议案》之盖章页)

